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Moja prababica in babica iz Kamne Gorice

Prababica Jerca Gertruda Varl se je rodila 9. marca 1872 Pr’ Boltar v Kamni Gorici, 
hišna številka 27, kot tretji otrok od šestih Janezu Varlu in Mariji Tomaževič. Že kot 

desetletna deklica je začela kovati v vigenjcu. Najprej 
je delala samo špice na žebljih. Po končani šoli je šla za 
eno leto služit k teti v Trst. Po vrnitvi iz Trsta se je izučila 
za ročnega žebljarskega kovača in to delo opravljala do 
leta 1917, ko se je preselila na Jesenice in zaposlila v 
Kranjski industrijski družbi. Poročila se je 19. maja 
1899 v Kamni Gorici z mizarjem Francem Pogačnikom 
in rodila 11 otrok. Štirje od njih so imeli tudi potomce. 
Trije so v novembru leta 1918 umrli za špansko gripo. 
Ker so umrli eden za drugim, so imeli doma istočasno 
na parah kar tri krste. Leta 1927 je pri svojih 55 letih 
pričela graditi hišo v Podmežakli, v katero se je vselila 
leta 1930. Po štiridesetih letih dela se je upokojila. Ker ji 
niso hoteli priznati vse delovne dobe, jim je odgovorila, 
da ji bodo pač večkrat dali pokojnino. Tako se je tudi 
zgodilo, saj je večkrat dobila pokojnino kot plačo. Umrla 
je v starosti 91 let.
Spominjam se, kako sva z Jerco velikokrat igrala domino 
in kako sem jo spremljal k maši. V cerkvi sem lahko sedel 
z njo v isti klopi. Pozimi pa mi je posodila svoj muf, da 
sem si lahko ogrel premrle roke. Tudi njena hči Marija, 
rojena leta 1901, se je leta 1917 zaposlila kot pokarca v 
KID in v jeseniški žebljarni delala do upokojitve. Otrok 
ni imela. Umrla je stara 93 let.
Moja babica Francka Frančiška Pogačnik se je rodila  

24. januarja 1903 v Kamni Gorici kot tretja od enajstih otrok Jerce in Franca 
Pogačnika. Ko je bila stara devet let, je hodila v šolo in hkrati že delala v kovačnici. 
Že takrat je bila odločena, da kovala pa ne bo. Po selitvi na Jesenice, ko je oče 
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začel delati v železarni, ga je vsak dan prosila, naj jo vzame s seboj. Ko je bila stara  
14 let, se je res zaposlila v železarni kot pokarca. V začetku, v času prve svetovne 
vojne, so tam zaposlena dekleta brusile in polirale bajonete za na Soško fronto. 
Moža je spoznala, ko je na vrtu bral knjigo, pa jo je zanimalo, kaj bere. Tako sta si 
začela izposojati romane in počasi je začel nastajati tudi njun lastni roman. Francka 
se je poročila 22. junija 1924 na Jesenicah z Janezom Razingerjem. Po poroki je 
prenehala z delom v železarni KID, ker je bil v tovarni lahko zaposlen le eden od 
zakoncev. Rodile so se jima tri hčerke. Hišo v Podmežakli sta z možem začela 
graditi leta 1930 in se vanjo vselila leta 1933. Francka je skrbela za vrt, otroke in 
nabavo vsega materiala pri gradnji hiše. Lastnik trgovine Klabus ji je pri vselitvi 
v hišo podaril električni likalnik, rekoč, naj mu predstavi moža, ki ga ne pozna, da 
mu bo lahko dal popust, če bi prišel kaj kupit. Priložnostno je pri Arnežu pekla in 
pakirala piškote. Franckini in Janezovi potomci pa so trije otroci, pet vnukov, osem 
pravnukov in šest prapravnukov.
O ostalih potomcih Jerce in Janeza Varla pa naj zapišem še naslednjih nekaj 
podatkov. Sin Franc se je rodil leta 1906. Izučil se je za mizarja in se poročil z 
Alojzijo Horvat. Zaposlil se je v železarni, mizarska dela pa je opravljal vse do svoje 
smrti. Njuni potomci so sin, dva vnuka in dva pravnuka. Hči Barbara, rojena leta 
1908, je bila izučena šivilja in se je leta 1939 poročila s Silvestrom Andervaldom. 
Njuni potomci so hči, vnuk in pravnuk. Sin Anton se je izučil za tapetnika in se leta 
1940 poročil z Mileno Lazar. Zaposlil se je v železarni, tapetniška dela pa opravljal 
do smrti. Njuni potomci so dva sinova, šest vnukov in trije pravnuki.
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